

# Grüner Kaffee 60 Kapseln

**EAN:** 8425198059272 **FABRICANTE:** ROBIS



Robis Green Coffee hilft Ihnen beim Abnehmen, indem es den Fettstoffwechsel beschleunigt, die Glukoseaufnahme reduziert und eine milde abführende und sättigende Wirkung bietet.

#### **DESCRIPCIÓN**

#### Was ist Robis Green Coffee und wofür wird er verwendet?

Robis Green Coffee ist ein Nahrungsergänzungsmittel mit mehreren Vorteilen zur Gewichtsabnahme:

- Es beschleunigt den Fettstoffwechsel und verringert die Aufnahme von Glukose.
- Es bietet eine sättigende Wirkung, die helfen kann, die Nahrungsaufnahme zu reduzieren.
- Es hat eine milde abführende Wirkung, die die Darmpassage begünstigt. Aus all diesen Gründen ist Robis Green Coffee ein ideales Nahrungsergänzungsmittel für Diäten zum Abnehmen.

## Wie ist die Dosierung von Robis Green Coffee?

Sie sollten täglich zwei Kapseln vor einer Mahlzeit mit ausreichend Wasser einnehmen.

## Was sind die Inhaltsstoffe von Robis Green Coffee?

- Rohkaffee Trockenextrakt 35 % (Coffee a arabica L. Samen 50 % Chlorogensäure )
- Chicorée Extrakt 90 % Inulin ( Cichorium intybus L. Wurzel )
- Kapsel (Gelatine)
- Grünteepulver, kann Gluten enthalten (Blatt von Thea sinensis L.)
- Trennmittel (Gummi arabicum)
- Vitamin B6 (Pyridoxinhydrochlorid)
- Chrompicolinat.

#### Hat Robis Green Coffee Kontraindikationen?

Nicht empfohlen während der Schwangerschaft, Stillzeit und bei Kindern unter 12 Jahren.

